

园长简介



付新玉,女,山东聊城人,中共党员,小教高级职称,现任鹤煤机关幼儿园园长。从事幼儿教育近20年,积累了丰富的教育和管理经验,熟悉幼儿园的各项教育管理工作,具有省教育厅颁发的幼儿园园长资格证书。

她政治过硬,素质全面,具备较强的组织管理协调能力和人际交往能力,身体素质和心理素质极好,做人做事踏实认真。

她为人和善,注重学习,先后多次主动参加教师技能培训、园长管理资格培训、园长高级研修班培训等业务培训。

她具有活跃的创新思维,工作作风认真细致,大胆泼辣,在她的积极努力下,鹤煤机关幼儿园引进了蒙氏教育,打开了幼儿教育的新局面。

她鼓励创新,强调特色,引导幼儿教师相互交流,共同进步,使各项工作都得到全面和谐发展。幼儿园先后多次受到上级部门嘉奖,她本人也获得了“劳动模范”、“优秀教师”、“幼儿教育先进个人”等荣誉。

新理念 新课程



“幼儿园整体科学教室”内容涵盖物质生命、生命科学、地球宇宙、技术设计四大领域,引导幼儿在游戏中通过个人实践与伙伴合作的方式,对常见事物和现象的特点、变化规律产生兴趣和探究的欲望,进而体会科学的博大与探究的乐趣。



感统训练 培养幼儿在特定的环境下有效利用自身感官(视、听、嗅、味、触、前庭和本体觉等),调动大脑各功能区、感觉器官及身体各部分的协调发挥,帮助幼儿克服学习障碍,提高学习能力。



亲子教育 强调父母和孩子在平等的情感沟通基础上双方互动,涵盖了父母教育和子女教育两方面内容。通过对父母的培训和提升,调适亲子关系,更好地促进儿童身心健康发展和和谐发展。

梦想起飞的摇篮

——记蓬勃发展的鹤煤机关幼儿园

■使社会满意 ■让家长放心 ■促进幼儿身心和谐发展

鹤煤机关幼儿园位于鹤壁市山城区朝霞街中段,始建于1958年,1989年改扩建,扩建后建筑面积达2912平方米,可开设12个教学班。目前拥有省级骨干教师1名,市级骨干教师4名,区级骨干教师7名,幼教高级13名。

在上级部门的正确

领导下,鹤煤机关幼儿园严格执行国家《幼儿园工作规程》《幼儿园工作条例》及《幼儿园教育指导纲要》,建立了科学合理的管理机制,成立了园务委员会、家长委员会、伙食委员会和财务监督小组,对幼儿园各项日常工作进行监督,确保各项工作稳步发展。

多年来,鹤煤机关幼儿园本着“使社会满意,让家长放心,促进幼儿身心和谐发展”的办园宗旨,以先进的办园理念、优越的办园条件、雄厚的师资力量、规范的科学管理,得到了幼儿家长的认可,受到了社会各界的广泛好评,已成为我市幼教事业的一道亮丽风景。



▲庆“六一”文艺演出

随着教育的不断深入,鹤煤机关幼儿园大胆改革,锐意创新,努力更新办园理念,拓展办园思路,转变服务态度,提升办园水平,各项工作均取得了令人满意的业绩。

为孩子接受最先进、最科学、最符合本能发展规律的素质教育,2008年,在鹤煤(集团)公司的大力支持下,幼儿园引进了香港跨世纪蒙特梭利教育。公司还投资80余万元,为蒙特梭利教学班配置了全套的蒙氏教具,进行了环境创设。通过日常生活、感官、数学、语文、科学文化等五大领域的教育,启发、引导孩子感知和认知事物,提高孩子手、眼、脑协调能力,进而培养孩子的秩序力、专注力、观察力、协作力和发现问题、解决问题的能力,教育孩子拥有感恩心和责任心,帮助孩子规范社会行为。用形象、直观、实物化的方法,激发孩子探索知识的兴趣,培养孩子的学习热情,帮助孩子发挥想象力,提高创造力。针对不同年龄的幼儿特点,幼儿园还在课程中设置了蒙特梭利教育、多元智能开发、美术特色、双语教育、幼小衔接等特色教育内容。

幼儿园注重培养幼儿社会实践能力,经常组织孩子走进军营、社区、超市等社会场所,开阔幼儿视野,丰富幼儿生活经验及知识,受到了幼儿家长的热烈欢迎。

幼儿园设有专职的保健医生,坚持每日对在园幼儿进行晨、午、晚检查,并定期为幼儿检查身体发育情况,开展幼儿健康评价指导;建立并落实了各项消毒制度,积极做好传染性疾病的防范工作;设置专职营养师,为幼儿提供营养均衡、搭配合理的膳食,为幼儿健康成长提供了有力的生活保证。

一分耕耘,一分收获。

多年来,鹤煤机关幼儿园脚踏实地,以特色求发展,不断提升办园品质,得到了社会各界的肯定,先后获省“标准化幼儿园”、市级“文明单位”、“教育先进单位”、“婴幼儿科学汉字教育实验园”、“多元能力探索教育实验基地”、“北大幼儿英语教育基地”、“爱国启蒙教育全国示范园”等荣誉称号。2005年,幼儿园被命名为鹤壁市“示范性幼儿园”;2008年,经香港跨世纪教育集团批准,幼儿园建立了我市第一家“蒙氏教研基地”。

为进一步满足家长需求,打造优质幼教品牌,今年,鹤煤(集团)公司还投资200余万元,对幼儿园进行升级改造,目前正在积极筹备之中。工程计划近期开工,8月底竣工,届时,一所“办学理念先进、环境设施优良、家园共育和谐、教学质量一流”的特色幼儿园将展现在众人面前。



▲课堂教研活动

教师是幼儿园教育教学质量的决定因素,是保证幼儿园各项工作有序开展的前提,是实现管理目标、完成保教任务的关键。

鹤煤机关幼儿园始终把师资队伍建设和放在首位,以“三个代表”重要思想为指导,牢固树立“使社会满意,让家长放心,促进幼儿身心和谐发展”的办园理念,不断加强幼儿园自身内涵发展,注重师资队伍建设,加大内部改革力度,激励教师有效发展,打造出一支师德高尚、业务精湛的学习型、反思型的教师队伍。

幼儿园注重教职工师德修养教育,坚持以人为本,加强教师师德师风建设,致力打造幼儿教师新形象。组织广大教职工认真学习贯彻《河南煤业化工集团有限责任公司员工奖惩暂行规定》,用良好的师德修养践行“用心做事,追求卓越”的核心理念;用微笑、耐心、爱心和责任心去接待孩子和家长;用“三八”服务标兵的影响去带动全园服务质量的提高。通过开展一系列师德修养教育活动,幼儿园培养出一批具有良好师德修养、爱岗敬业的专业教师,服务质量得到极大提高,受到了幼儿家长的一致好评。

幼儿园坚持以教学促教研,以活动促发展,结合幼儿园教育教学工作实际,定期开展教研活动,设定教研活动课题,制订教研计划,明确教育研究思路,认真展开研讨,有效促进了教育教学的创新、提高和发展。

为全面提升教师队伍整体素质,幼儿园制订了切实可行的师训计划,定期组织教职员工进行政治、业务学习,通过自培、委培,在学中干,在干中学,理论结合实际等多种形式,不断提升干部职工的政治素养和业务能力,培养出了一支结构合理,有梯队层次,适应发展要求的高素质师资队伍。在省、市、公司举办的教师技能技巧比赛、优质课评比、优秀教育论文评选、“六一”文艺汇演等活动中,多次取得优异成绩。幼儿园教师辅导的幼儿作品也屡传喜讯,幼儿美术作品曾先后多次获全国“双龙杯”绘画金、银、铜奖。



▲蒙特梭利教育课堂



▲与大自然亲密接触



▲走进军营,感受军营生活

本版文字、图片提供:
鹤煤机关幼儿园